

A patra ediție cu premii consistente

Concursul „Citești și câștigi”, dedicat elevilor, va începe săptămâna viitoare

Îndrăgit de sute de elevi din cadrul a 22 de colegii și licee din județul Hunedoara, concursul „Citești și câștigi”, organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva se lansează, oficial, în 26 ianuarie, de la ora 13:00.

Concursul de cultură generală este organizat de către Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, și are drept scop stimularea dragostei și interesului pentru lectură și cunoaștere a ele-

vilor, familiarizarea acestora cu atmosfera de concurs, stimularea spiritului de competiție și fairplay în rândul lor.

Anul acesta, numărul colegiilor și liceelor participante este de 22, din municipiile Brad, Deva, Hunedoara, Lupeni, Orăștie, Petroșani, Vulcan, orașele Geoagiu, Hațeg, Uricani și din comuna Ilia. Domeniile care vor face obiectul concursului sunt și la această ediție: Științe, Artă/Sport, Literatură, Geografie și Istorie, întrebările fiind formulate și redactate de colegii noștri bibliotecari. Lansarea oficială a concu-

sului și tragerea la sorți a grupelor de concurenți vor avea loc într-un cadru festiv, în incinta Deva Mall, etajul trei, Salle d'Or.

„Am inițiat și organizat acest concurs de mare anvergură pentru a stimula gustul pentru lectură și cunoaștere în rândul elevilor, pentru a-i face pe aceștia să depășească paginile manualelor și să caute în permanență noi surse de informație, să-și formeze o solidă cultură generală. Cu cât concurenții au citit mai mult, cu atât au șanse mai mari de a urca pe podium și de a obține premiile puse în joc. Aceste premii sunt



deosebit de atractive (locul I – opt laptopuri, locul II – opt biciclete, locul III – opt dispozitive Kindle, cărți, trofee, diplome și premii surpriză)”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibli-

otecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Concursul propriu-zis va începe în ziua de 1 martie, iar finala mare va avea loc în data de 31 mai.

Petronela Tămaș